

**FE DE ERRATA**  
**Anuario del Observatorio Astronómico Nacional, 2020**

De las páginas 199 a la 200  
donde dice: “Cuarto Menguante”  
debe decir: “Cuarto Creciente”  
en las fechas:

<b>mes</b>	<b>d</b>	<b>h</b>
ene	2	23
feb	1	20
mar	2	14
abr	1	4
abr	30	15
may	29	21
jun	28	2
jul	27	7
ago	25	12
sep	23	20
oct	23	7
nov	21	23
dic	21	18

En el mes de marzo donde dice:  
“24 ... 3 ... Luna ..... 4<sup>o</sup> al norte de la Luna”  
debe decir: “24 ...3 ... Luna ..... Luna Nueva”